
Критерій 10. Навчання через дослідження

Підкритерій 10.1. Зміст освітньо-наукової 
програми відповідає науковим інтересам 

аспірантів (ад’юнктів) і забезпечує їх повноцінну 

підготовку до дослідницької та викладацької 
діяльності в закладах вищої освіти за 

спеціальністю та/або галуззю.
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Дисципліни зі спеціальності мають 

відповідати науковим інтересам 

аспірантів (ад’юнктів).
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Дисципліни із загальнонаукового 

(філософського) блоку повинні 
забезпечити розуміння в аспірантів 

теоретичних засад наукового пошуку, 

розуміння галузевої структури, онтології, 
епістемології, методології наукових 

досліджень.
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Дисципліни з блоку універсальних 

навичок повинні забезпечувати повноцінну 

підготовку аспірантів до дослідницької та 

викладацької діяльності у закладах вищої 
освіти.
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Дисципліни з мовного блоку повинні 
забезпечувати володіння аспірантами 

письмовою і усною англійською на рівні не 

нижчому В-2, а бажано на рівні С-1.
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Підкритерій 10.2. Наукова діяльність аспірантів 

(ад’юнктів) відповідає напряму досліджень 

наукових керівників.
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Підкритерій 10.3. Заклад вищої освіти 
організаційно та матеріально забезпечує в межах 

освітньо-наукової програми можливості для 
проведення й апробації результатів наукових 

досліджень відповідно до тематики аспірантів (ад’
юнктів) (проведення регулярних конференцій, 
семінарів, колоквіумів, доступ до використання 

лабораторій, обладнання тощо).
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Підкритерій 10.4. Заклад вищої освіти 
забезпечує можливості для залучення 
аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної 

академічної спільноти за спеціальністю, зокрема 
через виступи на конференціях, публікації, 

участь у спільних дослідницьких проєктах тощо.
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Підкритерій 10.5. Наявна практика участі 
наукових керівників аспірантів у дослідницьких 

проєктах, результати яких регулярно 

публікуються та/або практично 

впроваджуються.
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Підкритерій 10.6. Заклад вищої освіти 
забезпечує дотримання академічної 

доброчесності у професійній діяльності 
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), 
зокрема вживає заходів для унеможливлення 
наукового керівництва особами, які вчинили 
порушення академічної доброчесності.
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